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Aos tpénos (acqxx)w',s aAAA xpovo(&épos)
Napadecgpa: Na Bpedel o MK.A (42,30,36))

Bypa A4°
Bolowouvpe Tous duatpétes (B) Twv 2(/'2) =1, 2,3, 4,612
, (30) =1, 2, 3, 5, 6, 10, 15, 30
popE a(36) -1, 2, 3, 4, 6, 9, 12, 18,
36
B!,'gg 2o

/ 7 /
BPLGK.OUM& TOVUS K OoLvous &CXLPC'C&S

(D).

KA(42, 30, 36)4, 2, 3, 6

B!lgg 30

Ard Tous wowvols &ou{oét&s

&nt)xézgour/t& ToV M&ga%d'c&{oo (MKA).

MKA (A2, 30, 36) = 6

Egegpgo'sw:

MKA (8, A8, 48) MKA (9, A2, 36)
£(8): B(9):
A(Ag): A(AZ):
A(Q?): A(36):

KA (8, A8, 48):

MKD (8, 48, 48) = | |

KA (9, A2, 36):
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2os tpénos (égunvos KaL 66vro,¢os)

Napadecgpa: Na Bpedel o MK.A. (27, 36, 81)

BHMA Ao BHMA Ao
ﬂaL'{ovourA& To Muctoé'c&{oo ATTO  TOUS MKA (Z?I 36, 84)
aptdpous wac Bploroupe Tous Bplowoupe tous &aL{oét&s Tou
&ou{oét&s Tou. Muc{oét&{oou a{OLGMOOI Tou 2%:
02 =4, 3,9, 21
BHMA 2o BHMA 20
° E)xézgxour/tal S&mwd)vras AmS  TO MKA (Zq; 36, 8")
M&gaxdtapo &aL{oétvI, av elvac A(Z'—}) =4, 3, 9, 217
&ou{oétvls TV AAALOV a{OLGrAuf)v. EAéKXOUMC:
® Av elvar, ppvikopme tov MKA. —To 2% dev elvac duacpéeys twv
® Av Jdev elva, no’(yx& G Tov v SUo.
&ﬂér}t&vo/ Tov &)xézgxour/t& KCATT. —To 9 elvac &O‘LP‘:'C"IS Swv .
e O &ou{oétvls ToU Muc{oét&{oou ?\{oo(:
wpiBpos, mou a Siacpel ko Mes (27, 36, 81) = |9
dhous Tous umdrolmous elval o
MK A

Egegp#o'sw:

MKA (40, 25, 30) MKA (44, G2, 35) MKA (46, 48, S4)
AL ) AL ) AL )

MKA (AO/ S, 30) = MKA (/1‘1, G2, 35) = MKA (/16, A8, SQ) =
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30s tpénos (o f_ructv”.luovucés)

Napadecgpa: Na Bpedel o MK.A. (24, 36, 96)

I'{oo/(q:our/t& TOUS o(pt@yxods GE optsévua &o’(tagvl.
24 36 96

24 12 0
0 12 0 B{oﬁdmouyx& TO UTIOAOLTTO T™v$ &0(({0&6\/15 zou 24 ME TOUS

AANoUS JUo (3624:1, undroumo 42 wac 96:24=4,

MKA (24’ 36, uTToAoLTTO O) oL To g{oo/(q;ouru, and waTw.
96) = 12

KCX'C&(&&SOUM& Tov rA(.K.Pé'C&PO CXTT/ (XU'COOS ('CO 24)

/ / / / /
KO('C&@O(SOUrAa TT(X)\(. TOoVvV rALPCPO-C&PO ATTO TOUS (XPLGMOUS
O--CVI l/é(x GCLP& TTOV CP‘CL&S(XM& w ol O(K.O)\OUGOG}A& -CVIV
{Sta Stadiraca.
< Vi Vi Vi Vi Vi
Otav oAOL OL (XP(.G,AO(. NV’J&VLG‘COUV wot '.A.C(.VC(. '.A.OVO

Evas, autds Oa elvar o MKA.

Egegpgo'sw:

Mka (10, 25, 40) - MKA (26, S2, 94) MKD (B, 48, GR)

MkA(40, 25, LO)= MKA (26, 52, 94)= MKA (8, 48, 48)=



